

**ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA**

**PROCES VERBAL**

încheiat astăzi 30 iulie 2019 în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-na Ferescu Laura-Mărioara.

Din cei 16 consilieri în funcție sunt prezenți 9.

Absentează: d-șoara Buduran, d-l Corneanu, d-l Crăciun, d-l Gorgan, d-l Scrob, d-șoara Siminiuc și d-l Tinei.

Din partea executivului participă: d-l Postelnicu Darius – primar și d-l Nițoi Ionel-secretar.

Ședința extraordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 333 din 24.07.2019.

**ORDINE DE ZI**

1. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită a unui spațiu adecvat din imobilul, proprietate publică, situat în Jimbolia, str. Ștefan cel Mare, nr. 9, în scopul desfășurării activității Asociației „Grup de Acțiune Locală Banat-Vest”.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 109 din 30.07.2019 președinte de ședință este d-na Ferescu Laura-Mărioara.

D-na Ferescu supune aprobării ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

**D-na Ferescu prezintă referatul privind darea în folosință gratuită a unui spațiu adecvat din imobilul, proprietate publică, situat în Jimbolia, str. Ștefan cel Mare, nr. 9, în scopul desfășurării activității Asociației „Grup de Acțiune Locală Banat-Vest”.**

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Postelnicu – urgența acestei hotărâri constă în faptul că Asociația GAL Banat-Vest urmează să depună un proiect cu finanțare europeană ca să își continue activitatea pe următorii ani, drept pentru care, din Ghidul de finanțare li se solicită ca spațiile pe care le au să aibă documente valabile pe următorii 10 ani. Urmează ca la începutul lunii viitoare să depună documentația și de aceea aveau nevoie de această prelungire, cât mai repede posibil.

D-na Ferescu supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

**HOTĂRÂREA NR. 110**

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-na Ferescu declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

**SECRETAR GENERAL,**  
**Nițoi Ionel**



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Ferescu Laura Mărioara**